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 8 oktober 2025 

 

Aanwezig: 36 personen inclusief bestuur 

Afwezig met kennisgeving: geen afmeldingen 

1. Opening en vaststellen agenda 

Sije van der Meulen (interim-voorzitter) heet iedereen welkom en opent de vergadering. De agenda wordt 

vastgesteld. 

2. Mededelingen en ingekomen stukken 

Geen ingekomen stukken. Sije deelt het volgende met de vergadering:  

“In maart hebben we een wisseling binnen de trainersstaf meegemaakt. Dat heeft merkbaar veel invloed gehad – 

en heeft die op sommige vlakken nog steeds – zowel op de club als op de betrokken personen. Om hier goed 

mee om te gaan, zijn er inmiddels onafhankelijke gesprekken gevoerd, waar waardevolle inzichten en 

aanbevelingen uit zijn gekomen. Samen hebben we afgesproken dit traject zorgvuldig af te ronden met een 

eindgesprek met de meest direct betrokkenen.”  

Hierna wordt er gevraagd om 1 minuut stilte i.v.m overlijden van Auke van der West. Auke was sinds 2012 Lid van 

Verdienste en heel veel jaren actief binnen onze club. Afgelopen zomer is hij overleden. 

3. Notulen ALV 10 oktober 2024 

Notulen worden gelezen en goedgekeurd 

4. Bestuurlijk Jaarverslag 2024-2025 

Het jaarverslag wordt gelezen en goedgekeurd. 

5. Financiëel verslag en balans 2024-2025, begroting 2025-2026 

Iwan laat ons alle lasten en baten zien en geeft hier ook uitleg over. 

• De personeelskosten zijn wat anders verdeeld en hoger dit jaar. Dit doordat er een trainerswissel is 

geweest. De kosten voor trainer en kosten voor vrijwilligers zijn nu apart gehouden  

• De energiekosten zijn hoger geworden 

• De kosten voor de (kunst) velden zijn omhoog gegaan. 

• De kosten spelmaterialen zijn hoger. Er raken nog heel veel ballen kwijt! 

• De inkomsten sponsorborden zijn hoger dan vorig jaar. 

• De acties en loterijen doen het nog steeds goed. 

• Het financiële verslag wordt goedgekeurd. 

 

6. Verslag kascommissie financiën 2024-2025 

Jilles Kleefstra vertelt, namens de kascommissie, dat de commissie de controle heeft gedaan. Alles is 

goedgekeurd. Duim omhoog! De kascommissie wordt hartelijk bedankt. 

7. Benoeming nieuwe kascommissie 

Jelte Poortvliet heeft dit 2 jaar gedaan en gaat uit de commissie. Jilles Kleefstra en Jilles Jan Kooistra zullen 

volgend jaar de financiën controleren. 

8. Bestuur VV Warga: heroriëntatie bestuur- en commissiestructuur (bijlage) 

In 2012/2013 is al een plan gemaakt door een werkgroep “Nieuw bestuur”. Het bestuur wil graag dat er 

een nieuwe werkgroep gemaakt wordt om opnieuw naar dat plan te kijken. De voorzitter legt de situatie 

uit en doet de oproep. Hierop reageren de volgende mensen om mee te doen: Koen Wielinga, Pieter 

Zwart, Jilles Kleefstra, Hessel Gerbens, Anneke van der Zweep, Jelle Heida en Brent van der Berg. 



 

9. Pauze 

 

10. Stand van zaken SJO: een korte samenvatting van wat SJO heeft doorgegeven:  

 

Dit seizoen heeft de SJO weer een JO19-team, wat een belangrijk doel was. 

De teams zijn vooral ingedeeld op leeftijd en woonplaats; bij de jongste jeugd zijn nog te weinig 

spelers voor JO7 of JO8. 

De MO15 heeft te veel leeftijdsverschil, wat een aandachtspunt blijft. 

Keeperstraining door Edgar is nieuw en positief ontvangen. 

Het blijft lastig om genoeg trainers, leiders en bestuursleden te vinden, vooral bij WWS. 

Tot slot zorgen aan- en afmeldingen tijdens het jaar voor problemen bij de teamindeling. 

 

11. Club van 50: Nyske vd West is er namens de Club. Zij heeft het stokje overgenomen van Auke vd West. 

Samen Jitze Tadema en Edward Terpstra regelen zij alles rondom de Club. Het bord in de kantine is 

bijna vol, maar er is altijd ruimte voor meer leden. Er is nu meer dan €10.000,00 in de pot en ze willen 

overleggen met het hoofdbestuur over de besteding hiervan. Er komen ook ideeën uit de zaal: - nieuwe 

pvc-vloer in de kantine – veranda voor de kantine. Het geld moet besteed worden aan VVWarga. 

 

12. Partnership Heerenveen 

Sophie de Wit is de contactpersoon. Iwan vertelt wat we doen met het partnership. Elk jaar een succesvolle 

sponsorloop voor de jeugd, dit jaar weinig kaartenacties en trainers kunnen gebruik maken van de trainingsapp. 

13. Schutjasvereniging 

Gerard de Wolff vertelt, dat de vereniging even oud is als VVWarga. Er zijn een nieuwe radio en nieuwe tv 

aangeschaft door de schutjasver. Iedereen is welkom voor een avondje schutjassen, ook oud-bestuur en oud-

voetballers mogen komen. 

14. Rondvraag 

Anneke van der Zweep: Is er weer een grote schoonmaak nodig? Het bestuur zal dit meenemen. 

Anton Hobert: Hij heeft een voorkeur om op het kunstgrasveld ook de wedstrijden te spelen. Hij denkt dat 

meerdere spelers hier zo over denken. Kan het kunstgrasveld dan ook hoofdveld worden? Sije legt uit, dat we 

hier al een enquete over hebben gehad en dat er niet een overduidelijke voorkeur was onder de senioren. 

Jilles Jan Kooistra: De huur van de sportvelden zijn hoog. Kan BV Sport ook zorgen voor beter onderhoud? 

Iedereen betaalt de standaard contributie. Maar kunnen de mensen, die niets voor de club doen, ook extra 

contributie betalen? Sije geeft aan, dat dit ook te maken heeft met het vrijwilligersbeleid. Daar moet het goed in 

opgezet worden. 

Jesse Ypma: Wie is verantwoordelijk voor de trainingspakken en alle kleding? Er zijn al veel spullen versleten of 

kwijt, kan dit ook vervangen worden? Warner en Harmen gaan dit inventariseren. 

Floris Sinnema: Er is niks geregeld betreffende grensoverschrijdend gedrag. Hier is een protocol voor en het is 

ook wettelijk verplicht. Graag meenemen in de nieuwe structuur. 

Roy van der Zweep: Hij wil wel aan de slag met de t.v. boven de deur 

Hij wil ook wel meer uit het kassa-systeem halen. Er zijn nog veel ongebruikte functies. 

Sije: Er is meer onderhoud nodig dan we dachten aan de dakconstuctie. Dit jaar hebben we nog niet genoeg 

subsidies, daarom vervolg volgend jaar. De subsidies moeten t/m december dit jaar aangevraagd worden. Tip uit 

de zaal: vraag George Kooistra, die heeft ervaring met de tennisbanen. 

Samir Tawafra: de verlichting kan zuiniger gebruikt worden: halve of hele veld kan aangezet worden. 

 

15. Sluiting 



Sije bedankt alle aanwezigen en sluit de vergadering net voor 22.00 uur! Het bestuur biedt iedereen een drankje 

aan. 


